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また，三角形 ADE は三角形 ADC の (
2

3+2
=)

2

5
 だから， 

図の 赤：青= 2 : 1x
2

5
 = 5 : 1     

よって， BF : FE = 5 : 1  

 

 

BF:FEは三角形 ABDと三角形 ADEの面積の比と同じです。 

BD:DC=2:1 より， 

三角形 ABD : 三角形 ADC  

= 2 : 1 

   

5 : 1 

E と D を結びます。 

(2) 

 

 

 

AF:FD=2:3 より， 

三角形 ABE：三角形 EBD= 2:3 

BD:DC=2:1 より，三角形 EBD の

面積を③とすると三角形 EDC の

面積は(3÷2=)1.5 

     ↓ 

三角形 ABE:三角形 EBC 

 = 2 : (3+1.5) 

 = 4 : 9 

 

右の図で， 

三角形 AFE の面積は 

三角形 ADC の面積の 
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2+3
×

4

4+9
 = 

8

65
 

    ↓ 

三角形 ADC は全体の(
1

2+1
=）

1

3
 なので， 

求める面積は全体の 
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3
 x (1-

8

65
) = 

𝟏𝟗

𝟔𝟓
 

      

 

解法は他にもいろいろあります。 
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